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1" 6e1pd Oeudrmv

Ta 6¢épota Ba vroPAnBovv e niektpovikn popoen. Emitpénetal n cuvepyacio 600
atopmv og kébe Bépa. H yhdwooa tpoypappatiopot tpénet va eivar 1 FORTRAN,
TovAdloToV o€ éva BEpa. Ola ta Bépata Ba £govv T LOPEN EMGTNLOVIKNG EPYAGIOG
HE ouyKekpluévn doun|, onwg: [leprypagn tov patvouévov (ex g PpAoypapiag),
poOnpotikonoinon tpofANUATOS, SOKPITOTOINGT), AOYIKO O1dyPaLL-0AyOPIOLOGC
EMIALONG, TO 1010 TO TPOYPUULA LE APKETA GYOMOL, EAEYYOG OvEEAPTNGIOG TAEYLOTOG,
TOPOLGIOCT) ATOTEAEGUATOV, KPITIKT 0ELOAOYNON OMOTEAEGUATOV, TOPAUETPIKN
depedvnon, coumepdopata, BipAtoypaeio, oynuata.

H Bapvtnrta oto fabuo kabe Bépatog Ba sivar 15% yia o TpdTo Bua,
npocavéavopevn Katd 10% yia ta vrorowra. Y Toxpe®tikn 1 mopadocn vog
0épartog.

1. No vroroyisOei 1 avamTLEN TOL GTPOTOV OPLIKOV CTPMUOTOS KATO UKOG

eminedng mAdKOG e

1.1 eniAvon ¢ e&icmong Blasius

1.2 enilvon g e&icmong oplakol otpdpatog tov Prandtl (katdmv
HETOOYNUOTIOUO GVVTETAYUEVAOV, OTTOC 6TO BiPAio)

2. Noa vroroyieBel n davoun g Beppokpaciog kai 1 Oeppoppon Tpog 1o
d®UATIO  KOTO TNV SLdpKeLd 24 Op®OV (oG TAPATCOS LUE
e  Oepukn poVOON
o  Xopic Oepuxn povoon
(scwtepikn Oeppokpacio dopotiov, otabepn 20° C)

3. No vmoroyioei 1 TOAAVTOOT EKKPEUOVG GE LEYAAT YOVIOL OPYIKNG OTOKAIONG
pe un ypoppikn eEotepikn di€yeporn . Na vtoroyisovv ta dtoypdppoto
PACEMV KoL 1] KAACUOTIKT O18GTOGT) TOV YDOPOL TV GAGE®V (Vo Yivel
JEPELVNON OTO JLAOTKTVLO).

4. Na vroroyioBel 1 davour| Beprokpaciog oe TTepLYLO YLENG KL 1| GUYKPLTIKY
Tovg a&loAdynon yuo TNV 1010 TNV EMPAVELD (YPOUUIKE, TOPABOAKA ,
eaemtikd , ophoywvikd )

5. Aoygio (uovodidotato) mepiéyet vepo Oepuokpociog 0° C . Zapvikd to éva
Gxpo tov tibetan og otabepn Beppokpacia -5° C, evd To GALO GiKpO TOV
mopapével Oepuikd povouévo. No vroroyisbet to medio Oeppokpacidv péca
070 00yeio, M B€oT TOV PETOTOV TOV TAYOL Kot 1) TOVTNTA KIivong TOv
(mpoPAnpa Stefan. Oa emAvOel pe PETACYNUATIGUO GUVTIETAYUEVOV 1) IE
emilvon evBaAmiog avti Oeppokpaciog)

6. No vroloyioBel n petafoin g Oeppoxpaciog péca oe £va GEALPIKO
ocmpatiolo vepov mov egatpiletan o mepBaiiov vyYMANG Bepuokpaciog KabmG
Kot 1 SIIUETPOGC TNG OC GVVAPTNON TOL YPHVOL
o AgyBeite oyedov otabepn mpocéyyion (amocvlevén Béppavons-eEationc)
o Noa emivbeil og TpdPfAnua culevyuévo Stefan (petacynuotiopog

GUVTETAYLEVOV)



7. Mo petodAikn amd ydAvPa komvoodyog epponiektpikon otafpuod £xet Hyog
80 pétpa, drdpetpo 5 pétpa kon mhyog erdopatog 3 ek. Na egetacbein
GUUTEPLPOPE TNG GE GEIGUO.

o’u , 0% , . . .
(p— +Ek v 0, u petatomon, E pétpo ehaoctikotntag, p mokvotna,

K axtiva adpdvelog)

8. H dwavopn| taydrag og d€GUN GTPOTNG PO TOL eEEPYETAL GE AKIVITO
PEVOTO VTTOKOVEL GTNV aKOAOLON dtaPopikY| e&icmon

d3f+fdf+ df ) 0, f(0)=0,f(0)=0,f'(n)— 0 yia n—émepo

N - =Y, =Y, =Y, -

dn’ dn (dn Y P
Na gvpebel n dtovopun| TayvTiTOV

(Tponyovpévag va mapovctocdel avalvTtikd To @atvopevo kat va e&oydei n

eglomon and 11g e&lomaoelg Navier-Stokes)

9. "Eva exkpepég Foucault diémeton amod tic akdlovbeg e€lomoelg

X —2msingy +k’x=0

¥+ 2wsingX +k’y =0

Omnov x(t), y(t) o1 cuVTETAYUEVEG TOV AKPOL TOV EKKPEUOVG, @ TO YEDYPOUPLKO
TGO Tov TomoL Kot k*=g/l 6mov 1 10 piKoC ToL EKKPEROVC, e ©=7,29 107 sec™
Noa vroroyicohel n TpoyLd TOL AKPOL TOV EKKPEUOVS, 1 YOVIO GTPOPNG TOL
EMUTESOV TAAAVTOONG LE TOV YPOVO KOl TO SLAYPULLLUO PAGEDY Y10 YEDYPOPIKO
nAdTog p=35° Bopero.



